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Geachte raads- en commissieleden, 
 
 
Waarover gaat deze brief? 
Deze brief gaat over de schriftelijke vragen die gesteld zijn door de fractie Progressief Dinkelland over 
de behandeling van het Provinciale Inpassingsplan – Agelerbroek, Voltherbroek en Achter de Voort. 
 
Ons besluit 
In onze vergadering hebben wij besloten de schriftelijke vragen middels deze raadsbrief te beantwoorden.  
 
Toelichting 
Hieronder vindt u de beantwoording van de vragen. 
 
Vraag 1: Wat zijn de consequenties van een mogelijk uitstel voor het natuurherstel van het N2000 gebied 
Achter de Voort, Agelerbroek en Voltherbroek? 
 
Vraag 2: Wat zijn de consequenties van een mogelijk uitstel voor de betrokken inwoners en ondernemers die 
al formeel afspraken hebben gemaakt rond compensaties voor veranderend grondgebruik, grondruil en 
grondaankoop in het kader van de PIP-AVAV? 
 
Vraag 3: Een groot aantal betrokkenen die geen bezwaar (meer) heeft tegen de te nemen maatregelen die 
hen treffen maar die nog geen formele afspraken hebben gemaakt daaromtrent, wachten daartoe op een 
besluit van de provincie. Wat betekent verder uitstel van de PIP-AVAV voor het draagvlak voor de te nemen 
maatregelen onder deze groep betrokkenen? 
 
Antwoord: De Gedeputeerde Staten (GS) van Overijssel zijn het bevoegd gezag voor het aanbieden van het 
Provinciale Inpassingsplan (PIP) – Agelerbroek, Voltherbroek en Achter de Voort (AVAV) ter besluitvorming 
aan de Provinciale Staten (PS). Door PS zijn vragen gesteld aan GS naar aanleiding van de 
Commissiebehandeling van de Nota van Antwoord PIP-AVAV op 17 januari 2024. De beantwoording van GS 
op de gestelde vragen geeft eveneens uitvoerig antwoord op uw gestelde vragen. Wij verwijzen daarom voor 
de beantwoording van uw vragen naar de beantwoording van GS die als bijlage bij deze raadsbrief 
toegevoegd is. Daarbij wijzen wij u met name op paragraaf E op pagina 10 en 11, waarin het gaat over 
mogelijke gevolgen van het niet vaststellen van de PIP.  
 
 
 

 



Waarom deze raadsbrief? 
Op basis van artikel 35 van het Reglement van Orde kan een raadslid schriftelijke vragen stellen aan het 
college. Schriftelijke vragen worden door het college beantwoord middels een raadsbrief. 
Wij stellen u voor deze raadsbrief voor kennisgeving aan te nemen. 
 
Heeft u nog vragen? 
Neem dan contact op met de raadsgriffier. Deze zal uw vragen aan ons college kenbaar maken. 
 
 
Hoogachtend, 
 
Burgemeester en wethouders van Dinkelland, 

 
de secretaris 

 
 
Drs. C.H.A.A. Luttikhuis 

de burgemeester 
 

 
J.G.J. Joosten 


